



**СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Сєверодонецької міської військової адміністрації

10 січня 2024 рік

№ 243A

**Про роботу Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва
в Сєверодонецькій міській
територіальній громаді за 2023 рік**

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 року № 389-VIII, «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, п.1.12 Указу Президента України від 15.07.2000 р. №906/2000 «Про заходи щодо забезпечення підтримки та дальшого розвитку підприємницької діяльності», з метою підведення підсумків роботи Координаційної ради, розглянувши інформацію про роботу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва в Сєверодонецькій міській територіальній громаді за 2023 рік **зобов'язую:**

1. Інформацію про роботу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва в Сєверодонецькій міській територіальній громаді за 2023 рік прийняти до відома (Додаток).
2. Розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник начальника
Сєверодонецької міської
військової адміністрації**

Тетяна ВЕРХОВСЬКА

Додаток
до розпорядження начальника
Сєверодонецької міської
військової адміністрації
Сєверодонецького району
Луганської області
від 10 січня 2024 року № 24/3А

Інформація про роботу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва в Сєверодонецькій міській ТГ за 2023 рік

Підприємництво - це провідний сектор економіки, який забезпечує насиченість ринку товарами та послугами, сприяє здоровій конкуренції. Воно базується на самостійній, ініціативній, системній діяльності з виробництва продукції, надання послуг і торгівлею.

Сєверодонецька міська військова адміністрація Сєверодонецького району Луганської області працює в напрямку створення і підтримки сприятливого клімату господарської діяльності. Одним з кроків співпраці є робота Координаційної ради з питань розвитку підприємництва в Сєверодонецькій міській територіальній громаді (далі – Координаційна рада), яка є дорадчо-консультативним органом, що сприяє реалізації державної політики у сфері підприємництва та реалізації регуляторної політики. До складу Координаційної ради у 2023 році входило 14 осіб – представники структурних підрозділів Сєверодонецької міської ВА, бізнесу, громадських організацій, Державної податкової служби, профспілки. Основною формою роботи Координаційної ради є засідання. Засідання Координаційної ради проводяться за потребою відповідно до річного Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Сєверодонецької міської ВА. На засіданнях Координаційної ради обговорюються питання, що пов'язані з проєктами регуляторних актів. В процесі обговорення враховуються пропозиції та зауваження всіх членів Координаційної ради.

У зв'язку із повномасштабним вторгненням Росії на територію України та перебуванням Сєверодонецької міської територіальної громади у тимчасовій окупації, відповідно до Переліку територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 10 листопада 2022 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 квітня 2022 р. № 45 3/37789 заплановані на 2023 рік регуляторні акти не були розроблені. Перегляд РА буде здійснено після деокупації Сєверодонецької міської територіальної громади. Відповідно, засідань Координаційної ради у 2023 році не було проведено.

На офіційному сайті Сєверодонецької міської ВЦА у розділі «Регуляторна політика» - «Координаційна рада з питань підприємництва в Сєверодонецькій територіальній громаді» розміщується інформація про діяльність Координаційної ради.

Начальник управління
економічного розвитку



Сергій КАРПЕЧЕНКО